

林珊珊緬懷故友陳百強 阿且戲言

■鄭丹瑞、林珊珊聯同劉美君在台上發放笑彈。



■鄭丹瑞及林珊珊的《三十小神仙》吹唱會，吸引不少圈中人捧場。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭丹瑞（阿且）和林珊珊前晚在紅館舉行一場《三十小神仙吹唱會》，紀念二人在30年前所主持的經典電台節目《三個小神仙》，吸引了不少圈中人捧場，包括前特首夫人董趙洪娉、陳志雲、樂易玲、蘇玉華、何麗全、彭羚等等。開場即以低胸裙示人的林珊珊借機會緬懷故友陳百強和羅文，並再展歌喉，獻唱多首經典金曲，而口才了得的阿且除了回憶過往工作上的高低潮外，又戲言早前推掉廣播處長一職。

和羅文，並再展歌喉，獻唱多首經典金曲，而口才了得的阿且除了回憶過往工作上的高低潮外，又戲言早前推掉廣播處長一職。

推辭廣播處長一職

阿且和林珊珊入行多年，圈中人脈甚廣，二人前晚就錄盡人情卡，請來林子祥和兒子Alex、葉德嫻、周慧敏、露雲娜、草蜢、鄭伊健、軟硬、林曉峰和劉美君擔任表演嘉賓，久未在台上唱歌的露雲娜獻唱《傳說》時，見到觀眾反應熱烈更一度感動落淚，露雲娜之後還大爆阿且以前會神情猥瑣地一直叫自己做女朋友，阿且聞言哭笑不得。軟硬則表演擅長的棟篤笑，並以「那些年，我們一起小男人」為題，指以前大家都是聽小神仙節目長大，那些年的Steve Jobs仍然很hungry和foolish，也未有陳冠希，又說當時日本最紅是近藤真彥，現在最紅的就是加藤鷹，聽得全場拍爛手掌。

人生最大羞辱劇集被腰斬

吹唱會全晚以懷念過去為主，阿且和林珊珊分別在台上緬懷故友、工作和家人，阿且在台上回憶過去工作上的高低潮，他指最初工作順利，後來

有相士指他會衰三年，果然他經歷過打官司、被追稅，甚麼劇集被腰斬的事，他說：「人生最大羞辱是原本40集的劇集，播到20集就被亞視腰斬！」他指自己在42歲那年重新開始，之前都有機構找他演講，講自己人生的高低潮，此時他不忘拿陳冠希開玩笑，他笑說：「其實講高潮就要找陳冠希，他講得更清楚。現在我講talk會講低潮，因為當你回望過去的低潮，其實都是得啖笑。」

林珊珊則憶述與故友陳百強和羅文的相處點滴，揚言陳百強永遠是她的夢中情人，她前晚亦戴上羅文送給她的手錶，她說：「戴着手錶就好像他在我身邊一樣，我會永遠記得他的說話『機會是為準備好的人』，他真的教了我很多做人處世的道理。」前晚最感性時刻可說是他們大談與家人相處的情況，林珊珊重提24年前突然遠赴美國生大女的心情，二人講到眼濕濕之餘，又互相擁抱感激對方多年來的支持，並與壓軸表演嘉賓林子祥合唱《三人行》以形容當年的心情。林子祥唱

完後也不禁取笑他們，指他們喊都可以唱歌很厲害，又說：「你們常常把我放到最後，我在台下都睡了兩輪！」最後一眾表演嘉賓齊現身，齊聲合唱《Yesterday Once More》，為吹唱會畫下完美的句號。

阿且和林珊珊事後表示訪問時被問到如何答謝一眾好友的支持？阿且鬼馬地表示做完就算了，他指很多嘉賓都是主動表示要來幫忙，好似葉德嫻是主動問他，伊健亦是自己度期回港幫忙，他說：「我都不知道該如何報答他們，他們甚麼都有了，他們都不用我們選人情，你們（記者）就不要迫我們還啦。」對於林子祥投訴被安排在最後，問他們下次會安排他打頭陣？林珊珊說：「他綵排時已經話要唱這夜，當年就是這首歌是令小神仙走紅，今晚可以和他合唱《三人行》簡直是完美。（會不會開part2？）要由主辦單位決定，但要再請齊今晚的所有嘉賓一定很困難，或者邀請不同組合演出，希望下次能衝出香港！」



取代基仔獲頒「播放指數」大獎 陳奕迅與祖兒老友碰面互窒



■左起：容祖兒、吳雨霏及陳奕迅先拔頭籌獲獎。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奕迅（Eason）、容祖兒、蔡卓妍（阿Sa）、鍾欣桐、陳偉霆、許廷鏗等昨日到荃灣出席《新城勁爆頒獎禮》記者會，Eason更先拔頭籌獲頒「播放指數」大獎（歌手），取代上屆得獎的古巨基，而基仔今年更十二大不入。

昨日大會宣佈Eason八首歌曲共播放1341次，成功獲得「播放指數」大獎（歌手），至於祖兒的新專輯《Joey & Joey》則成為《新勁爆年度專輯》，而DJ播放最多的是吳雨霏的新歌《我本人》，共播放312次。Eason被問到取代上屆的基仔得獎？他表現抗拒說：「唔好咁啦，唔好下下都畀古巨基同我，我好悶呀。我要同佢脫離關係呀。不如畀第二個啦，那個許廷「堅」咁好無？（係啱呀！）得啦，總之唔好畀基仔同我啦。」

記者會上Eason與祖兒老友碰面互窒，Eason笑指與祖兒向來都如此溝通。說到他明年新人要繼續努力？他繼續說：「咁係呀嘛，我自己都要，每個人努力就可以成功，我同佢熟先咁同佢講咗！」他又指跟祖兒也會有以

禮相待的時候，就是無記者在場時。

祖兒唔知千嬅不滿Wyman

祖兒對於Eason笑窒她，卻毫不介意，更指他也是為了大家可交差：「好老實，今時今日除咗佢之外，仲有邊個同我咁玩呀？真係係佢搵起我把火，無分寸囉條友，不過其實佢都係一個資深嘅演藝人，專登講些話，整些事出來畀大家講下下差。以前仲衰啦會正面攻擊我，家陣佢會喺電台訪問讚我，真係唔敢相信，可能步入中年個人變咗。」

另外，容祖兒昨日到跑馬地出席麥當勞活動時，被問到楊千嬅與因爆粗批評Wyman的歌詞而反面一事，她說：「照常理唔會發生，我唔識評論每個人的關係。」有指千嬅亦不滿Wyman將較好的歌詞給她，祖兒說：「Wyman對幾大幾新的歌手都會盡力去寫好每一首歌。」至於Wyman明年紅館的作品展千嬅沒有份參與，祖兒笑稱可能千嬅是特別嘉賓哩。

若今年奪得新人獎 欣宜回加拿大拜肥姐



■知道容祖兒力撐自己，欣宜喊成淚人。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）新城頒獎禮前哨戰上，容祖兒捨同門師妹林欣彤（Mag），跟陳奕迅一樣投了鄭欣宜一票，結果欣宜與Mag獲相同票數。祖兒說：「我同欣宜識了很久，加上以前佢媽咪又咁錫我。」至於自言唔識時下新人的陳奕迅，對欣宜則例外，指自己車上也有對方的唱片。

獲多位天王天后級前輩力讚，欣宜激動得流下眼淚，並賣口乖說：「他們都是我欣賞的歌手，多謝他們知道我叫我鄭欣宜，我隻《有故事的人》得到支持都好開心。」對於與阿Mag票數相同，欣宜大方的指對歌手歌藝及人緣都十分好。她又稱許下承諾，若今年奪得新人獎，會專程請假返加拿大Show off畀媽咪知，因為出新碟的時候都無返過去。

另外，方大同最近又被拍到與绯闻女友薛凱琪（Fiona）到又一城看午夜場，並指二人乎戀情浮面，但方大同依然否認二人拍拖。自稱早睡的一方大同，被取笑不是習慣早睡嗎？他笑道：「OK啦，問唔中啱，有時錄音都咁夜啦。」問到Fiona為何缺席當日活動？他指Fiona好像是食物中毒嘔吐入了醫院，已打了電話問候她。說到他作為男友不夠體貼？他即否認道：「都不是男友，暫時都無發展的可能性，可能真係太熟的原因啦。」他坦言媽咪也見過Fiona。問到他多次否認戀情，是否怕怕阿Fi識男仔？他又說：「唔驚啦，我諗唔會阻，朋友來的！」

阿Sa與William 不停咬耳仔

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蔡卓妍（阿Sa）（見圖）與男友陳偉霆（William）同場，當見到男友帶領一眾男歌手跳舞時，她即看到會心微笑，待男友落台後更急不及待轉轉身咬耳仔。說到她每年出席頒獎禮都坐第一排，而男友則坐後排，可覺得女尊男卑？阿Sa即自嘲身材不及男友說：「唔好講呢啲啦，我對住佢自卑就有，跳舞又好過我，身材又好過我，係身材啱，咁都夠啦。」說到近日亞洲先生面試時有參賽者以T-Back上陣，阿Sa笑言不會要求男友着，而且男友也嫌T-back會「界」住唔舒服。



李治廷 周冬雨北京相約吃火鍋



香港文匯報訊 李治廷（Aarif）（左二）剛完成了電影《寒戰》的拍攝工作，昨天又立刻飛到北京參與他和周冬雨中主演的電影《傾城之淚》的宣傳活動，跟一眾演員包括了任賢齊、周冬雨、寶曉、陳喬恩和導演黃真真等人一起出席在五棵松的耀萊國際影城舉行的「全球啟動盛典」。完成北京的宣傳李治廷便要立刻趕回香港，和樂

隊隊排在9號晚於機場博覽會舉行的「軒尼詩炫樂之昔」演唱會的歌曲。活動後在戲中飾演情侶的李治廷、周冬雨碰面便聊個不停，他倆相約好在宣傳結束後和工作人員一起去吃火鍋。Aarif和周冬雨除了宣佈電影的同名小說即將出版外，他更向粉絲說去看《傾城之淚》就是給大家一個哭的理由，因為大家的壓力都是很大。

何韻詩任軒仔嘉賓



香港文匯報訊（記者 植植）張敬軒（見圖）（Star Hall Select 港樂×張敬軒交響音樂會）前晚第二場音樂會請來何韻詩任音樂會嘉賓，以一身寶貴玉造型登場，與軒仔合唱《勞斯·萊斯》，現場反應熱烈。於「F for Freedom」部分現身的何韻詩，認同軒仔所講每個人都需要自由，並希望大家都可以自由地以自己喜歡的方式去生活。最後何韻詩獨唱《癡情司》作結。

張可頤只想找拍拖對象



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）張可頤（見圖）、蕭正楠、馬賽和沈卓盈昨日為台慶綵排表演項目，他們當晚會表演名為「日換星移」的魔術，到時會將一個人變走或移位，大玩空間轉移。問到可頤開始準備台慶慶衣未？她表示當晚只會穿回劇集《法證先鋒III》的戲服。早前有報道指她因不肯生仔結婚，和圈外男友曾安邦分手，她表示男女拍拖分手是正常事，但因為她是藝人才被放大戀情，她笑說：「我們大家在一起時都開心過，現在做朋友的感覺幾好，雖然分手很可惜，但不至於好傷痛，大家好來好去，我已非十八廿二激情的時候，對感情都是抱平常心態。（有沒有機會復合？）不知道，我都不懂回答。」至於早前被拍到有外籍男士追求，可頤解釋對方是一位女性朋友的男友，她亦承認現在有追求者，但不會以結婚為前提交往，她笑言只想找拍拖對象，享受拍拖感覺和單身的自由。